
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 50ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - II Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 15 de dezembro de 2022. Aos quinze dias, do mês de dezembro, do ano de 

dois mil e vinte dois, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o 

Poder Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 11h04, realiza-se a Quinquagésima Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a Secretaria 

da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Batista 

de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de 

Oliveira, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, e Ribamar 

Antônio da Silva (8). Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata 

da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. É lido o ofício 149/2022, 

justificando a ausência do Sr. José Rogerio Soares dos Santos na presente sessão. Em seguida a Sra. 

Secretária procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente 

gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. O Sr. Presidente solicita a Sra. 

Secretária que proceda uma verificação de quórum para discussão e votação da matéria da Sessão 

do Expediente. Feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes vereadores: Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo José da Silva Júnior, e Ribamar Antônio da Silva 

(14). Havendo número regimental, a Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da 

matéria do Expediente.  É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

APOIO N.º 253/2022. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 355/2022. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 374/2022. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 376/2022, 

do Sr. Adauto Leonildo de Souza, à parceria entre SENAC, na pessoa da coordenadora Whisttila 

Munhoz, e a Associação Educativa Delta Cultural Osasco pelo curso de preparação para o mundo 

do trabalho (PET). Discute-a o Sr. Adauto Leonildo de Souza. O Sr. Batista de Sousa Moreira assume 

a Presidência. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada a Moção Nº 376/2022. O Sr. Presidente convida os homenageados a adentrar 

o Plenário. Em questão de Ordem, o Sr. Emerson Marcio Vitalino requer a inversão de pauta para 

discussão e votação da MOÇÃO DE APLAUSO N.º 393/2022 e o Plenário aprova. É lida e colocada 

em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 393/2022, do Sr. Emerson Marcio Vitalino, à Cozinha 

Solidária do Jardim Bonança, por 1 ano de existência e distribuição de mais de 60 mil refeições 

gratuitas. Discute-a o Sr. Emerson Marcio Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a Moção Nº 393/2022. O Sr. 

Presidente convida os homenageados a adentrar o Plenário. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 390/2022, da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, ao atleta de Jiu-

jitsu Pérsio Gonçalves, campeão do Circuito Brasileiro de Jiu-jitsu de 2022, e terceiro lugar no 

Campeonato Internacional World Master realizado em Las Vegas. O Sr. Luís Carlos Soares de 

Oliveira assume a Secretaria. Discute-a a Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, aparteado pelo 

Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e pelo Sr. Adauto Leonildo de Souza. Discute-a o Sr. Emerson 

Marcio Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada a Moção Nº 390/2022. O Sr. Presidente convida os homenageados a adentrar 

o Plenário. O Sr. Ribamar Antônio da Silva reassume a Presidência.  É lida e colocada em discussão 

a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 391/2022, da Sra. Elsa Natal de Oliveira, à banda do Colégio Prof. 

Luciano Felício Biondo, por vencer o festival estudantil de música instrumental e corais da cidade 

de São Paulo. Discute-a a Sra. Elsa Natal de Oliveira. A sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato 



 

 

 

reassume a Secretaria. Discute-a o Sr. Josias Nascimento de Jesus. O Sr. Presidente convida o Sr. 

Thiago da Silva Santos, Presidente eleito da Câmara de Vereadores de Itapevi; e o Sr. Rogério 

Moreira dos Santos, Vereador de Itapevi. Discute-a o Sr. Adauto Leonildo de Souza, aparteado pelo 

Sr. Délbio Camargo Teruel. O Sr. Batista de Sousa Moreira assume a Presidência novamente. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada 

a Moção Nº 391/2022. Em questão de ordem, a Sra. Elsa Natal de Oliveira solicita que se convide 

os homenageados a adentrar o Plenário e a Presidente atende. O Sr. Ribamar Antônio da Silva 

reassume a Presidência. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 395/2022. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE PESAR N.º 392/2022, da 

Sra. Juliana Gomes Curvelo, pelo falecimento de Pablo e Reinaldo, casal vítima do desabamento de 

um muro na avenida José Barbosa de Siqueira, no Padroeira, que atingiu a casa em que eles viviam. 

Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Discute-a o Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis. Não havendo 

mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a Moção 

Nº 392/2022. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 396/2022. Esgotada a matéria pautada no Expediente, a Presidência 

concede a palavra aos oradores nele inscritos, em ordem sequencial. Ausente o Sr. José Rogerio 

Soares dos Santos. Ausente o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, durante 

o Expediente o Sr. Délbio Camargo Teruel. O Sr. Presidente convida a Sra. Talita e a Srta. Mel, do 

Centro de Desenvolvimento Bem Me Quer, para adentrar o Plenário. Ocupa a Tribuna e faz uso da 

palavra, durante o Expediente o Sr. José Carlos Ferreira Silva. Esgotado o horário regimental, o Sr. 

Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-

se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar 

Antônio da Silva e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, 

encontram-se presentes os seguintes vereadores:  Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal 

de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo 

Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, e Ribamar Antônio da Silva (12). 

Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. A Presidência solicita para que seja 

feita a leitura e discussão da matéria da Ordem do Dia. É lido e colocado em discussão única o VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 141/2021, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian e 

outros, que institui no Calendário Oficial do Município de Osasco o Dia do Fundador do Município 

de Osasco – Antônio Giuseppe Agú. Discute-o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não 

havendo mais quem queira discuti-lo, é mantido, em discussão única, o VETO TOTAL AO 

PROJETO DE LEI N.º 141/2021 com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo 

de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira 

Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael da Silva 

(15); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Emerson Marcio Vitalino, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, e José Rogerio Soares dos Santos (5); e na presidência: 

Ribamar Antônio da Silva (1). É lido e aprovado sem debate, em segunda discussão, o PROJETO 

DE LEI N.º 02/2022, do Prefeito do Município de Osasco, que dispõe sobre a instituição do Programa 

Empresa Amiga do Esporte e Cultura, com o seguinte resultado–  votaram “sim” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos 

Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael 

da Silva (15);  ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Emerson Marcio 



 

 

 

Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, e José Rogerio Soares dos Santos (5); e na 

presidência: Ribamar Antônio da Silva (1). É lido e colocado em primeira discussão, o PROJETO 

DE LEI N.º 89/2022, do Prefeito do Município de Osasco, que dispõe sobre a desafetação e permuta 

da área localizada no Jardim Piratininga e dá outras providências. Discute-o a Sra. Juliana Gomes 

Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO 

DE LEI N.º 89/2022 com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson 

Marcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José 

Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo 

Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael da Silva, 

Ribamar Antônio da Silva (19); votou “não” a Sra: Juliana Gomes Curvelo (1); ausente o Sr. José 

Rogerio Soares dos Santos (1). É lido, colocado em discussão única e, aprovado sem debate, o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 24/2022, da Comissão de Economia e Finanças, que 

dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura do Município de Osasco referentes ao exercício 

de 2018, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio 

Vitalino, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos 

Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael 

da Silva, Ribamar Antônio da Silva (20); ausente o Sr. José Rogerio Soares dos Santos (1). É lido, 

colocado em discussão única e, aprovado sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N.º 30/2022, da Comissão de Economia e Finanças, que dispõe sobre a aprovação das contas da 

Prefeitura do Município de Osasco referentes ao exercício de 2019, com o seguinte resultado– 

votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista 

de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, 

Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar 

Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (20); 

ausente o Sr. José Rogerio Soares dos Santos (1). É lido e colocado em discussão única o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 20/2022, do Sr. Batista de Sousa Moreira, que dispõe sobre a 

concessão de Medalha Antônio Raposo Tavares e do Diploma Cidade de Osasco ao Senhor Wilson 

Roberval Lopes Pereira. Discute-o o Sr. Batista de Sousa Moreira, aparteado pelo Sr.  Paulo Cesar 

Dias dos Reis. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, em discussão única, o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 20/2022 com o seguinte resultado– votaram “sim” 

os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes 

Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, 

Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (20);  ausente o Sr.: José 

Rogerio Soares dos Santos (1). É lido e colocado em discussão única o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 45/2022, do Sr. Paulo José da Silva Júnior, que dispõe sobre a concessão de 

Cartão de Prata ao Reverendo Cylas Rissardi. Discute-o o Sr. Paulo José da Silva Júnior. Não 

havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, em discussão única, o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 45/2022 com o seguinte resultado–  votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de 



 

 

 

Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, 

Emerson Marcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da 

Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo José da Silva 

Júnior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (20); ausente o Sr.: José Rogerio Soares dos 

Santos (1). É lido e colocado em discussão única o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 

43/2022, do Sr. Paulo José da Silva Júnior, que dispõe sobre a concessão de Medalha Antônio 

Raposo Tavares e do Diploma Cidade de Osasco à Missionária Enedina Santos Silva Siqueira. 

Discute-o o Sr. Paulo José da Silva Júnior. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, 

em discussão única, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 43/2022 com o seguinte 

resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fábio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo 

Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael da Silva, 

Ribamar Antônio da Silva (20);  ausente o Sr.: José Rogerio Soares dos Santos (1).Não havendo 

mais matérias a serem discutidas, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 14h49. Todos 

os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia própria e arquivados na Seção de Atas e 

Transcrição. Para constar, eu, ________________ Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, aos 

15 de dezembro de 2022--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

________________________ (RIBAMAR ANTONIO DA SILVA) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 


